
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Francisco Beltrão - Estado do Paraná

ATA NO OO3/2024 DA TERCEIRA REUNIÃO DA COMISSÃO DE EDUCAçÃO, CULTURA E

ESPORTE DE 2024. Aos três dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às 10:25,

na sala do plenário da CâmaÍa Municipal de Francisco Beltrão, sob a presidência do Vereador

Femando Misturini, foi dêclârada abeÉa a terceira reunião ordinária da Comissão de EducaÉo,

Cultura e Esportes. Prêsentes os membros da comissão:Vereador Femando Misturini (Presidente),

Vereador Valmir Dile Tonello (Secretário) ê Verêador Cidão (Relator). O Presidente, Vereador

Femando Misturini, iniciou os trabalhos conforme pauta estabelecida, procedendo à discussão da

ata da segunda reuniáo ordinária dâ comissão. VeriÍicada a ausência de manifestaçáo contráriâ,

declarou aprovada por unanimidade a reigrida ata. Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário,

Vereador Valmir Dile Tonello, a leitura dos lrabalhos em paula para o expediente. O Secretário

procedeu à leitura dos projetos em pauta, destacando o Pojeto de Lei no 2112024, de autoria do

Vereador Silmar Galina, que cria o Programa Doadores do Futuro, e o Projeto de Lel no 2112024,

de autoria do Poder Legislativo, que também versa sobre o refeído programa. Após a leitum dos

projetos, o Relator, Vêreador Cidão, apresentou seu parecer favorável à aprovação do Projeto de

Lei no 2112024, destacândo sua relevância para a área de educação, cultura e esportes do

münicípio. O Relator ressaltou que o programa proposto promovg a conscientizaÉo sobre a doação

de sangue, além de opoÉunizar espaço educativo para os alunos aprendeÍem sobre solidariedade,

cidadania e saúde pública. Após a explanaçáo do Relator, o presidente colocou o parecer em

votação- Todos os membros presentes acompanharam o parecerfavorável à aprovação do prqjeto.

Dessa foma, com úês votos favoráveis e nenhum voto contráío, a co pronunciou

favorável à matéria, tomando-a apla a ser deliberada em plenário ad sobre os

projetos em pauta, o Presidente agradeceu a presença dos mem da com e declarou

encerrada a presente reunião às 10:30h.

FERNA MISTURINI BARBIERO FILHO
RELATORPRESIDENTE
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